

华宏科技全面启动 2023 年“质量月”活动



2023年9月，全国迎来第46个“质量月”。为积极响应“落实质量强国战略，推动质量效益提升”活动号召，9

月5日，华宏科技召开“质量源于人的智慧和谋划，质量成于人的能力和执着”2023年度“质量月”启动会，事业部总经理胡品龙，技术体系、质量体系、生产体系相关人员认参加。会议由人事行政部部长徐宇凤主持。

会议开始，质量部部长胡红磊围绕“质量管理的发展历程、质量基础知识、质量意识的建立、质量意识缺乏的案例、全面质量管理的实施、对质量现状的提议”六方面分享质量知识与质量理念并提出活动措施。生产部总监曹瑜带领全体参会人员一起重温了《标杆精益》中质量管理的八个树立要求，并希望生产体系能从改善现场质量管理工作、提升员工技能、持续精进工艺水平三个方面完善质量工作。

会上，事业部总经理胡品龙作动员讲话，他希望通过“质量月”这一契机，推动企业向高效、高质、高附加值

的方向发展。他指出，质量是设计出来的，是生产制造出来的，是检验出来的，处理好质量与技术的关系、质量与生产的关系，才能更好的做好质量管理工作，才能将质量贯穿于产品的生产全过程。他强调，技术、质量、生产、工艺人员要将产品质量当成自己的责任和使命，各就其位、各司其职、各尽其责！借着全国“质量月”的东风，提升华宏科技的质量水平，以质量引领，以质量取胜。

质量是一切的基础，在高速发展、竞争激烈的社会环境中，一个企业要想求生存、谋发展，就要打造一流的质量、一流的产品，用一流的质量去赢得客户的青睐和信赖，从而开创一流的品牌和市场。华宏科技将以实际行动诠释质量责任内涵，将活动成效转化为工作成效，在风云变幻的市场浪潮中高瞻远瞩、坚定前行。

(华宏科技)

院企携手 共创未来 ——华宏科技与江阴职业技术学院开展交流座谈会

9月12日下午，江阴职业技术学院院长张庆堂，副院长井新宇携院系领导一行来到华宏科技进行院企交流。事业部总经理胡品龙，人事行政部、研发部相关负责人以及全体于江阴职业技术学院学习毕业的科技员工参加本次交流会。

会上，华宏科技事业部总经理胡品龙首先对江阴职业技术学院多年来为华宏科技输送人才表示感谢，并通

过企业宣传片详细介绍了华宏科技三大板块的运营情况，以及江阴职业技术学院毕业生在华宏科技的相关工作情况及公司未来用工需求。

江阴职业技术学院院长张庆堂围绕学院“一个目标，两个模式，三个中心，四个便利以及五个对接”进行了详细阐述。张院长表示学校作为本地的技术类专业学院，对于人才的培养和江阴企业的发展一直高度重视。

希望与用人单位在实习就业、人才培养、项目合作、产教融合等方面进行全方位深度合作，为毕业生创造更大成长空间。

随后，院企双方就人才培养、技术研究、产学研等事宜进行深度交流。希望双方以此次交流会为契机，开展全方位深层次合作，建立长期稳定高效的合作机制，努力在广度和深度上谋求新的发展。

(华宏科技)

加强企业沟通，促进行业发展

9月5日，赣州稀土友力科技开发有限公司董事长、稀土资源综合利用分会会长黄伟雄携中高层管理人一行莅临鑫泰科技开展交流座谈。

会上，鑫泰科技运营副总刘任达代表鑫泰科技对黄董事长一行的到来表示诚挚欢迎，并简要介绍了公司在产业布局优化、结构调整、科技创新等方面的相关工作，重点介绍了鑫泰科技的发展方向和基本发展情况。随后，双方就当前钕铁硼回收料采

购、科研创新情况、人才队伍建设等方面进行深入探讨，并发表了各自的见解和建议，共同探索稀土资源综合利用产业稳步发展之路。

通过此次沟通交流，参会人员纷纷表示受益颇丰。希望双方充分发挥自身优势，在良好互动的基础上，深入推进多方合作，构建多元化合作模式，实现优势互补、互利共赢，共同促进稀土资源综合利用行业高质量发展。

(鑫泰科技)



棱光智慧参加 2023 年江苏省大型体育场馆负责人培训会议



9月19日，由江苏省体育场馆协会主办的2023年江苏省大型体育场馆负责人培训会议(第三期)在张家港研究与交流中心举行。本次会议旨在全面提升场馆负责人的业

务水平和综合素质，推动我省体育场馆的规范化、标准化运营，为群众提供安全有序的健身环境，树立优质服务行业形象。

棱光智慧总经理包玉珍受邀出席会议，并为场馆负责人做题为《数字化智慧化多元化在场馆开放经营中的作用》专题培训。包玉珍指出，江苏省体育产业在数字中国和体育强国政策的大背景下，在省体育局领导的带领下，呈现了蓬勃发展的态势。棱光智慧作为体育行业的深度践行者，系统支持从多维度提升体育场馆信息化、数字化建设水平，构建新型智慧体育场馆管理平台，使体育更加贴近群众，场馆功能充分发挥，自助服务更加科学便利，综合管理更具成效，打造智

慧节能数据化管理新模式，催生体育产业新生态圈。

本次培训班为期5天，多位相关领域专家，聚焦“基础知识、开放管理、安全生产、场馆运营”四大板块，围绕“场馆运营管理、智慧化建设、全民健身服务”等14个专题进行授课，这是一场体育场馆领域内客观实用的专业知识盛宴，也是一场提高认知水平、解决场馆实际问题需求的对接会。

习近平总书记对体育工作提出了“四个重要”的新定位，给江苏赋予了“争当表率、争做示范、走在前列”的新使命，为体育事业发展指明了前进方向、注入了强大动力、寄予了高远期望，推进体育发展使命光荣、责任重大。棱光智慧将继续砥砺深耕，做好技术研发和服务，为提升全省公共体育服务水平贡献力量。

(棱光智慧)



其中江阴入库企业 209 家
我市六批次入库累计总数 1460 家



2023年度累计入库名单

(可上下滚动查看)

7	无锡棱光智慧物联网技术有限公司	-
7	无锡旗连电子科技有限公司	-
9	爱波瑞（江苏）科技发展有限公司	-
8	爱波瑞（江苏）科技发展有限公司	-
0	江苏中硕信息科技有限公司	-
8	江苏中硕信息科技有限公司	-
1	江苏中硕信息科技有限公司	-